Наименование курса OWD
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Курс SDI Open Water Diver (OWD) — это начальный курс обучения, после завершения которого вы станете самостоятельным дайвером и совершать погружения в паре с сертифицированным напарником на глубины до 18 метров в условиях, не сложнее, чем были во время учебных дайвов.
Если вы всегда хотели узнать, как погружаться с аквалангом, испытать волнующие приключения или открыть для себя поразительный подводный мир, то именно с этого надо начать. Получите свой первый сертификат SDI.
Требования:
· минимальный возраст 10 лет на начало обучения. Дети в возрасте от 10 до 14 лет получают статус Junior OWD и имеют дополнительные ограничения по глубинам.
· отсутствие медицинских противопоказаний.
Структура обучения:
Перед началом обучения вам необходимо приобрести учебник SDI Курс Open Water Diver (OWD), информация из которого поможет вам подготовиться к теоретическому экзамену. В комплекте с учебником Вы получите планировщик любительских погружений, таблицу Recreational dive planner, по которой в первое время можно рассчитывать время бездекомпрессионных погружений.
Первая часть курса в закрытой воде включает в себя:
· теоретический курс, который позволяет получить и усвоить основные принципы подводного плавания, написание контрольной работы после каждой главы курса;
· занятия со снаряжением и погружения в закрытой воде для изучения и закрепления необходимых навыков в дайвинге, изученных в классе;
· теоретический экзамен на проверку полученных знаний.
Окончив первую часть курса OWD (Закрытая вода) и сдав итоговый письменный экзамен по всему курсу, вы получаете Referral Form (если планируете сдавать экзамен в открытой воде в другом клубе), который является подтверждением того, что вы получили первичную подготовку, а также позволяет продолжить обучение по второй части курса (Открытая вода) в любом другом дайв центре мира.

Referral действителен в течение 1 года с момента получения. 
Если вы решили продолжить обучение спустя 12 месяцев, то для подтверждения Referral необходимо пройти одно занятие Discover Scuba Diving.
Сдавать практическую часть после большого перерыва, не имея опыта погружений в открытых водоемах, очень сложно, поэтому рекомендуется проходить обе части курса в минимальные сроки.
Вторая часть курса в открытой воде включает в себя:
2 дня и 4 погружения с инструктором в естественном водоеме (море, озеро, океан, река). Во время каждого погружения необходимо выполнить соответствующие практические упражнения, установленные стандартами  SDI.
При погружениях вы демонстрируете инструктору навыки подводного плавания, полученные во время обучения в закрытой воде, а также во время погружений получаете дополнительные навыки, позволяющие погружаться в открытых водоемах.
После успешного прохождения теоретического экзамена и практических упражнений в воде, вам присваивается квалификация Open Water Diver (OWD). Данный сертификат позволяет погружаться в закрытых и открытых водоемах на глубину не более 18 метров в паре с сертифицированным дайвером.
Стоимость курса:
Open Water Diver SDI — 4 дня (2 дня дайвинг центр / 2 дня открытая вода) —  12500р.
SDI OWD Referal — 2 дня открытая вода — 5000р.
*Указанная цена действительна при обучении в Египте. Аренда снаряжения включена в стоимость курса. Полный прайс-лист смотрите в разделе Цены
В стоимость курса не включено:
· стоимость учебника OWD — 1800р
· стоимость оформления сертификата — 2500р
Что нужно сделать для того, чтобы совершить свое первое погружение под воду:
· связаться с нами по телефону или электронной почте, чтобы запланировать день дайвинга (Контакты);
· в запланированный день прийти в офис дайвклуба (все подробности мы предварительно пришлем вам на электронную почту);
· получить удовольствие, массу положительных эмоций и впечатлений от вашего первого знакомства с дайвингом.

